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Σημαντική έκδοση της Ιεράς Μονής Χιλιανδαρίου 
προσφέρεται δωρεάν!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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2012 στην Σερβία βγήκε μια ιστορική έκδοση της Ι.Μ. Χιλανδαρίου το διπλό CD με 
ύμνους Χριστουγέννων με τίτλο «Χριστός εν πόλη Βηθλεέμ» της Σερβικής 
Βυζαντινής Χορωδίας, με χωράρχη τον Ίγορ Ζιρόγιεβιτς.
Όλα τα μέλη είναι μέλος ή προσαρμογή του Ίγορ Ζιρόγιεβιτς. Υπάρχουν στην 
έκδοση αυτή και δύο μαθήματα τα οποία τα έχει εξηγήσει από την παλαιά γραφή ο 
ίδιος.

Τα CD έχουν και βιβλιαράκι, με χαρτί και εκτύπωση κορυφαίας ποιότητας, στο 
οποίο βρίσκουμε¨την ευλογία του ΑΘΠ Οικουμενικού Πατριάρχου, τον λόγο του 
εκδότη (του Καθηγουμένου της Ι. Μ. Χιλανδαρίου, Αγίου Όρους), την χαιρετιστήρια 
επιστολή της αδελφότητας των Δανιηλαίων, των Πρόλογο του ΑΠ ΜτΧΕ κ. 
Λυκούργου Αγγελόπουλου, την εισαγωγή του αυτουργού, τα ποιητικά κείμενα των 
ψαλλομένων μελών όπως ψάλλονται (στα σλαβονικά ή και στα ελληνικά), την 
μετάφραση των ποιητικών κειμένων από τον άγιο πρ. Ζαχουμίου και Ερζεγοβίνης 
Αθανασίου, τα μουσικολογικά και λειτουγιολογικά σχόλια όλων των μελών, 
πλούσιο φωτογραφικό υλικό από της εικόνες, τοιχογραφίες, ξυλόγλυπτά κτλπ της 
Ι.Μ. Χιλανδαρίου.



Ίγορ Ζιρόγιεβιτς
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Τώρα, εκδόθηκε και βιβλίο με τον ίδιο τίτλο, το οποίο περιέχει τα μουσικά κείμενα 
των μελών. Πρόκειται περί ηλεκτρονικού βιβλίου, το οποίο μπορεί κανείς να το 
κατεβάσει δωρεάν από την ιστοσελίδα της Μονής ή του συγγραφέα. Το βιβλίο 
είναι σε μέγεθος Α4 και είναι γραμμένο με μαύρο και κόκκινο, και διακοσμημένο με 
βυζαντινά διακοσμητικά, πρωτογράμματα και μικρογραφίες τις οποίες της έκανε η 
αγιογράφος κα Μαρία Ζιρόγιεβιτς.
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Η έκδοση αυτή προκάλεσε σήμερα μεγάλη χαρά όχι μόνο στην Εκκλησία Σερβίας, 
αλλά και άλλων τοπικών Εκκλησιών οι οποίες χρησιμοποιούν την σλαβονική 
γλώσσα. Ιδιαίτερα συγκινητικό γεγονός είναι πως η Ι. Μ. Χιλανδαρίου, παρά την 
δύσκολη εποχή την οποίαν περνάει, και ιδιαίτερα τη περίοδο που η Μονή με πολλές 
θυσίες και κόπους αναστυλώνεται, προσφέρει αυτήν την έκδοση εντελώς δωρεάν!
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